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子どもは、積極的に運動に取り組み、持久力を向上させている。

「受診のすすめ」をもらったら、すぐに治療を開始した。

24.7% 49.4% 20.9% 5.0%

あてはまる＋ややあてはまる 74.1%

３ややあてはまる ２あまりあてはまらない

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

58.8% 26.7% 11.7% 2.9%

子どもは、各教科で基礎・基本を身につけている。

子どもは、各教科で知識や技能を活用し、考え表現できる力を身につけている。

子どもは、自分も友だちも認め合いながら、友人関係を良好に保っている。

学校は、いじめ防止のための指導を確実に行っている。

子どもは、休まず毎日登校できている。

令和３年度　第１回　学校評価アンケート（保護者用）　桐生市立広沢中学校

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

１あてはまらない

19.7% 54.0% 22.6% 3.8%

４あてはまる

あてはまる＋ややあてはまる 73.6%

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

56.3% 39.6% 3.3% 0.8%

あてはまる＋ややあてはまる 95.8%

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

32.4% 52.5% 12.2% 2.9%

あてはまる＋ややあてはまる 84.9%

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

81.7% 12.9% 2.5% 2.9%

あてはまる＋ややあてはまる 94.6%

あてはまる＋ややあてはまる 85.4%

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

子どもは、早寝・早起き・朝ご飯、自分の衛生管理が当たり前にできている。

32.5% 46.3% 18.3% 2.9%

あてはまる＋ややあてはまる 78.8%

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

40.2% 30.5% 18.8% 10.5%

あてはまる＋ややあてはまる 70.7%
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進路学習や家庭での話し合い等を通し、子どもは学ぶことや働くことの意義を理解し、将来の目標や計画を考えることができている。

子どもは、きまりや時間を守り、あいさつができる。

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

子どもは、自己の役割や（責任）を理解し、主体的に考える力をつけている。

27.5% 60.0% 12.1% 0.4%

あてはまる＋ややあてはまる 87.5%

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

23.8% 53.3% 22.5% 0.4%

あてはまる＋ややあてはまる 77.1%

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

40.0% 51.3% 7.9% 0.8%

あてはまる＋ややあてはまる 91.3%

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

学校は、避難訓練や安全指導を適切に行っている。

54.4% 41.8% 3.3% 0.4%

あてはまる＋ややあてはまる 96.2%

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

子どもは安全を意識し、自転車に乗るときは必ずヘルメットをかぶる等のきまりや、交通ルールを守って行動している。

1.7%

76.2% 22.2% 1.7% 0.0%

あてはまる＋ややあてはまる 98.3%

授業参観、保護者会、学校のwebページ、ふれあいメール、各種通信等で、学校や子どもの様子を知ることができる。

あてはまる＋ややあてはまる 92.1%

４あてはまる ３ややあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない

49.2% 42.9% 6.3%


